
最新幼儿园蔬菜义卖活动方案及流程 幼
儿园蔬菜活动方案(优质5篇)

方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。通过制定方案，我们可以有计划地推进工作，
逐步实现目标，提高工作效率和质量。以下是小编为大家收
集的方案范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园蔬菜义卖活动方案及流程篇一

1、认识几种常见蔬菜的名称及特征。

2、初步了解蔬菜的营养价值，知道多吃蔬菜对身体有益。

3、初步养成不挑食的良好习惯。

多媒体课件芹菜、萝卜、香菇、大蒜的实物布置小兔的“菜
园”小兔头饰红、黄、白、绿色的篮子各一个“锅”

一、情景导入。

播放课件(哭的声音)：“是谁在哭呢?它为什么会哭?”

引出前半段儿歌：“小黑小黑真爱吃，爱吃肉骨头，爱吃火
腿肠，就是不爱吃蔬菜。吃得太饱了，肚子胀胀的，小黑真
是好难受。哎呀呀，怎么办?”

二、认识几种常见蔬菜

师：“小黑(小黑狗)这么难受，该怎么办呢?(引导幼儿主动
帮助别人)听说小白(小白兔)的身体很健康，从来都不生病的，
咱们去问问小白吧!



小白(由另一名教师戴头饰扮演)：小黑只吃肉不吃菜，大便
不了，当然会肚子疼。“我呀，最爱吃蔬菜，什么样的蔬菜
我都爱吃，所以，我的身体棒棒的，从来都不生病。我还自
己种了好多新鲜的蔬菜呢，带你们到我的菜园参观一下吧!”

出示小白的“菜园”(摆上许多芹菜、胡萝卜、香菇、大蒜的
实物)

师：“哇!小白种的菜真多呀，让我们来看一下都有哪些菜
吧?”(引导幼儿说出这四种蔬菜的名称并通过多种感观感知
蔬菜的外形及特征)

1、芹菜：看一看它的颜色(绿绿的)、摸摸它的身体(软软的)、
颜色(橘红的)

2、胡萝卜：看一看它的形状(长长的、尖尖的)、摸一摸它的
身体(光光的)

3、香茹：看一看它的形状(像雨伞)、闻一闻它的味道(香香
的)

4、大蒜：看一看它的形状(圆圆的`)、闻一闻它的味道(辣辣
的)、掰开看一看(一瓣一瓣的)

三、了解蔬菜的营养价值

师：“就吃这些小小的蔬菜，身体就会棒棒的吗?”(疑惑的
口气)

小白：“别看它们长得不起眼，但它们的本领可大了

1、芹菜：小朋友多吃芹菜，就可以天天大便了，也不会像小
黑一样肚子疼

2、胡萝卜：小朋友们多吃胡萝卜，眼睛就会变得更亮了



3、香菇：香菇的营养更加丰富，吃了身体会变得更健康

4、蒜头：蒜头的味道虽然闻着有点辣，但是可以炒着吃、拌
着吃，吃了它会把咱们身体里的病菌全部杀死。增强抵抗力，
少生病。

四、帮小黑摘蔬菜

师：“蔬菜这么有营养，咱们赶紧摘一些送给小黑吧!”请把
能帮助咱们大便的蔬菜放在绿色篮子里，把对眼睛好的蔬菜
放在红色篮子里，把能让身体变得更健康的蔬菜放在白色篮
子里，把能杀死病菌的蔬菜放在黄色篮子里。(巩固对蔬菜营
养价值的了解)

五、给小黑送蔬菜

师：“咱们现在和小白一起把摘到的蔬菜送给小黑吧，引出
后半段儿歌：

“我和小白来帮忙，拿了芹菜胡萝卜，拿了香菜和大蒜，绿
色蔬菜助消化，常吃它们才健康。”

六、为小黑做菜(巩固记忆四种蔬菜的名称及外形特征)

现在我们和小白一起来给小黑做一道好吃的菜吧!”

请把芹菜(胡萝卜、香菇、大蒜)放进锅里来：“炒、炒、炒
芹菜(胡萝卜、香菇、大蒜)，炒好芹菜(胡萝卜、香菇、大
蒜)出锅了!

小黑：“你们做得菜真好吃，我已经全部吃光了谢谢你们!”
过了一会，小黑大便了，肚子也不疼了。

小结：“小朋友们，蔬菜这么有营养，本领这么大，你们一
定要多吃蔬菜噢，这样你们的身体才会棒棒的。”



现在让我们和小黑、小白一起到外面做游戏吧!

幼儿园蔬菜义卖活动方案及流程篇二

1、通过此次义卖活动，丰富幼儿角色体验，培养幼儿良好生
活习惯，提倡低碳生活绿色环保。

2、培养幼儿乐于助人、乐于奉献的品质，体验奉献带来的快
乐。激发他们从自我做起、从身边的.每一个小事做起，把自
己无私的爱奉献给身边每一个需要关爱的人。

xx实验幼儿园全体幼儿及家长。

大中小班幼儿准备好义卖物品，带好钱币，邀请家长共同参
与义卖活动。

托班幼儿在父母的鼓励下沿路发放“宣传倡议书”，还可以
进入场地自由选购二手物品。

1、9月25-9月28各家长准备义卖物品。每个家庭自己定好价
格，并贴好标签，要求价格合理。

2、各班根据活动内容和形式安排好班级的售货员、推销员、
收银员等。

3、班牌，横幅等。

20xx年9月29日（周六）上午9：00--11：00

中山广场

1、每班设立一个展台，并给自己的展台起个名称：如“爱心
超市”等



2、义卖物品要求：

1）所有物品要求质量完好，必须保持七、八成新。

2）可以是学习用品，用过的玩具及多余的小摆设等。

3）义卖物品要求健康、卫生、安全，班主任对义卖物品进行
验收后才能进入义卖市场。

4）每位幼儿最好自己准备几件义卖物品，义卖物品需经家长
同意。

3、经验准备：

1）教师组织谈话活动《爱心义卖》

义卖所得款项全都放于募捐箱中，由专人保管。本次活动所
得经费，我们将全部捐献给xx儿童福利院。

幼儿园蔬菜义卖活动方案及流程篇三

20xx年4月24日（周二）下午4：00起——5：30结束。

一楼体育功能厅、大厅

全体幼儿及家长（每位幼儿邀请1名家长参与活动）

1、义卖物品为幼儿玩具，12月6日早晨，每个小朋友带1件半
成新的玩具，交到班级老师处。每件玩具由幼儿自己定价格，
价格为：5元、10元、20元、30元。也可写上祝福的话语，随
玩具一起送给买到玩具的小朋友。

2、4月26日（周二）下午4：00起——5：30结束，请家长来
园后，先到班级接幼儿，再到在幼儿园一楼大厅、体育功能



厅参加玩具义卖活动（购买玩具数量不限）。

3、将玩具义卖款投放在捐款箱内，并在红纸上留下幼儿的姓
名和义卖款额。

4、请两位家长作为本次活动的爱心大使，全程跟随活动，将
所得玩具义卖爱心款全部捐给张新硕同学。

亲爱的小朋友、家长朋友们，行动起来吧！我们等待您的`参
与，孩子们期盼您的支持！请踊跃捐款，让慈善走进生活，
让爱心充满一幼，让真情温暖家园。

幼儿园蔬菜义卖活动方案及流程篇四

通过此次义卖活动，丰富幼儿角色体验，提倡低碳生活绿色
环保，积极参与建设节约型和谐校园。在活动中培养幼儿乐
于助人、乐于奉献的品质，体验奉献带来的快乐。

1、各班准备义卖物品。班主任老师及幼儿统计好价格，并贴
好标签，要求价格合理。

2、各班根据活动内容和形式安排好班级的售货员、推销员、
收银员等。

3、义卖用的桌子、垫子、宣传标语、捐款箱、班牌。

幼儿园全体师生、各班家委会代表。

20xx年6月1日上午庆祝活动后。

中心幼儿园内及大一班教室

2、每班的'展台安排3—5位服务员（可佩带自己统一的标记、
帽子、头饰或服装等）



3、每班的展台都要设一个募捐箱（义卖所得款项展台前家长
委员会做好统计，评出火爆班级、爱心宝宝）由专人保管。

4、义卖物品要求：

（1）所有物品要求质量完好，必须保持七、八成新。

（2）可以是学习用品，用过的玩具及多余的小摆设等。

（3）义卖物品要求健康、卫生、安全，班主任对义卖物品进
行验收后才能进入义卖市场。

（4）每位幼儿准备1—3件义卖物品，多者不限，义卖物品需
经家长同意。

5、经验准备：

（1）谈话活动《爱心义卖》

（2）认识钱币

（3）召开家委会进行沟通交流（园委会、班委会都开）

1、活动当天，各班提前布置好义卖展台，由一名家委会人员
负责管理。

2、各班把物品用箱装好，统一时间开始活动。

3、允许前来购买的幼儿、家长进行还价，以公道的价格将物
品卖出。

4、活动中所有服务人员要求对顾客做到微笑服务、优质服务，
让顾客买得称心。

5、结帐，点钞，统计班级所售金额及所捐款额。



6、11：00召开家委会，向大家公布本次义卖活动的总金额，
评选出爱心宝宝、火爆班级，并在园外宣传栏中公示。

7、各班整理自己场地。剩余商品交回本班管理，图书在经得
幼儿及家长同意后可放到本班区域角。

1、教师对售卖商品价格作适当指导。

2、班主任要关注和处理好交易过程中出现的意外问题。

3、在活动中还需要保持教室卫生，不乱丢纸屑，各展台活动
后搞好场地卫生。

九、捐助意向：

通过公共事业局民政科捐向潍坊市儿童福利院，具体事宜申
请领导。

幼儿园蔬菜义卖活动方案及流程篇五

一、活动目的：

1．通过此次义卖活动，让全园幼儿从小树立关爱他人的意识，
养成乐于助人、奉献爱心的良好品质。

2．丰富幼儿园校园生活，增加幼儿的社会体验与交往能力。

3．筹集爱心基金，帮助更多需要爱来温暖、关怀、鼓舞和激
励的人们。

二、活动时间：20xx年5月28日（本周六）上午

9：00—11:00



三、活动地点：泉景天沅秀园中心花园（圆形广场）

四、活动对象：启智一班、启智二班、启行一班、启行二班、
启德班全体幼儿及家长、全园教师。

五、活动准备：

1．幼儿园发出活动倡议，邀请家长积极参与，为幼儿树立爱
心榜样。

2．活动将以班级为单位安排义卖场地。每班设置一个募捐箱，
义卖后的款项由班长登记后孩子自己投入箱中，并由专人保
管。

3．捐款的幼儿可获笑脸徽章一枚并记录捐款数额。所有参加
活动幼儿都将获得“博雅爱心小天使”证书。

4、特设“博雅义卖点”，由幼儿园出资购买物品后进行义卖。

5、义卖结束后，由各班班长与家长代表共同清点本班义卖款
项，汇总后交由家委会宣布总义卖数额，并代表博雅全体幼
儿与家长捐出全部义卖所得给济南慈善总会。

六、活动要求：

1．设计展台

要求：a、每班一组展台，届时办公室事先安排桌椅至指定地点
设摊。

b、每班的展台安排3位教师协助服务。

c、活动过程同时提醒家长共同关注幼儿安全，防止自行走失。



2．义卖物品

要求：a、家长提前筹措义卖物品，每名幼儿准备2—4件。（玩
具、图书、文具、服装、图画、自制手工作品等）

b、义卖物品要求健康、卫生、安全，质量完好，必须保持七、
八成新。

c、提倡家长朋友利用废旧材料自制环保手工艺品进行义卖。

d、所卖物品由家长和孩子自行定价，为提高成交率，请家长
不要标价过高，如无成交也失去了让孩子参与其中收获的乐
趣和体会到的意义。

七、活动过程：

1．当天8:30开始，由家长与孩子一起按班级分布进行义卖物
品摆放（在孩子名帖处）

2、9：00活动正式开始。在《感恩的心》背景音乐中义卖活
动开始。

3．引导前来购买的幼儿进行还价，以公道的价格将物品卖出。

4．在活动中注意保持广场卫生，不乱丢纸屑，各班活动后搞
好场地清洁。

其他不明事项请咨询各班班长。


